



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА БАЧКУ ПАЛАНКУ

БАЧКА ПАЛАНКА, 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 85
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРАЋО СРБИ И СЕСТРЕ СРПКИЊЕ ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ БАЧКА ПАЛАНКА

Упркос напорима режима да маргинализује и потпуно уништи Српску радикалну странку, то му није пошло за руком. Српски радикали у општини Бачка Паланка постали су јачи, организованији и спремни да уз максималну контролу бирачких места, праћену ефикасном пропагандом, победе и спроведу свој програм.

Владајућа странка свесна да јој највећа претња да изгубе власт долази од Радикала, врши притисак и прети грађанима у појединим местима општине, где су Радикали победили, да не рачунају на помоћ ако социјалисти поново на изборима изгубе поверење грађана.

Грађани за те њихове претње не хају, пошто знају да СПС више никад неће победити, јер је огрезао у криминалу.

Ово што ћете прочитати у тексту, сви Ви добро знате, а ми ћемо Вас само потсетити.

Основно питање које грађани постављају Радикалима када се спомену избори је отприлике следеће: Ви сте ослабили, немате снагу из 1992., како ћете Ви победити? Ми онда одговарамо: Српски радикали се нису променили! Српски радикали су били, и онда и сада борци за Српство – без калкулација и до краја. Искрено.

Шта се променило у политици СРС од 1992. до данас? Зашто су грађани гласали за српске Радикале? Зашто бирачи да и данас не гласају за СРС?

Српска радикална странка јесте подржавала Милошевића, све до фамозног Венс-Овеновог плана, све до тренутка када је постало јасно да се Председник Србије одрекао Срба са друге стране Дунава и Дрине. Док је Милошевић подржавао и помагао Србе у Книну, Петрињи, Глини, Купресу, Дрвару, Петровцу, Српском Сарајеву и где год их је било, уживао је нашу подршку. Када је издао, притиснут од светских моћника, када је кукавички почео да потписује чак и оно што од њега нико није тражио, Српска радикална странка више није могла ни смела да га подржава. Не само

то, већ смо постали најжешћи противници таквог Председника – КУКАВИЦЕ. Шта ће нам Председник који се боји свих, почев од своје жене до шестог подсекретара заменика министра пољопривреде Финске или Луксембурга. Уосталом, ми смо први у Србији, нажалост једини, указивали на велеобрт српске политике према браћи у Крајини и Републици Српској. Сетите се ко је први говорио да је Милошевић кренуо са издајом. Нико други – до Радикали!

Зар је тако давно била 1991. и 1992. година, када су Бачко Паланчани гинули за српство, за реченицу „СВИ СРБИ У ЈЕНДОЈ ДРЖАВИ!“, да би данас, само три године касније, то све за режим Милошевића биле којекакве „Сремско-Барањске области“ и „Српски ентитет у Босни и Херцеговини“?

Ако сте заборавили на све ово, можете слободно да пишете Директору Савезне управе царина, нашем Браци, да Вас запосли на мосту, па да чекате српске кости од Туђмана, када организује неку нову „олују“. А у српски Срем мораћемо преко Новог сада, јер ће нас са друге стране моста чекати усташе, који врло добро знају колико су Паланчани заслужни за ослобођење Вуковара и почетак стварања јединствене Српске државе. Хоћемо ли, после тек усвојеног закона о амнестији, чекати усташку војску када крене на Паланку, или ћемо уз речи „МИР НЕМА АЛТЕРНАТИВУ“ пут под ноге, па у Шумадију? За нас Радикале само Српство нема алтернативу, било да се ради о Бачкој Паланци, Тењи, Дрвару, Петрињи или Приштини!

Код Српских радикала нема неизвесности. Ми се боримо за српску државу капитализма и приватне својине, социјалне правде, владавине закона. И у Бару и у Бања Луци и у Београду.

**БОРИМО СЕ ЗА ВЕЛИКУ СРБИЈУ!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

*Општински одбор СРС
за Бачку Паланку*

ЗА НОВЕ ИЗБОРЕ - СТАРЕ ЛАЖИ

Запослени у Бачкој-паланачкој привреди најбоље знају колико су радили протеклих година. Фирме се из колапса „оживљавају“ слетењем хеликоптера у фабричке кругове, са џаковима тек одштампаног новца.

Да ли таква „производња“ може финансирати спектакуларне пројекте социјалиста у овој изборној години? И лаику је јасно да не може. Али то не спречава социјалисте да пробају да нас прелакирају и преведу жедне преко воде.

Прича се да где год зашкрипи, нарочито у предузећима која воде неспособни социјалистички директори (као да има способних социјалиста!), све се заташкава и иде се даље. Докле?

Прави се обилазница око града, а пресвућиће се и путеви у општини, јер треба победити на изборима. Као да грађани не знају како су се возили и као су нас „возали“ од последњих избора.

Дели се деци воће у школама. Лепо. Српски радикали се боре да сваки родитељ може од своје плате да то исто воће може да купи свом детету, а не да га социјалисти понижавају милостињом и тако прикупљају јефтине политичке поене. Ипак, треба се присетити и оног обећања, да ће свако од нас

имати хиљаде долара плате и да ће нам национални доходак бити 10.000 долара по глави становника. да ли то обећава Милошевић? Богами он је. А какв нам је стандард, не верујемо да већина родитеља зна како се купује воће.

Пошто смо ми у пољопривредном крају, занима нас који ће начин смислити да поново преваре сељака, а да овај уз то још и гласа за СПС. Вероватно ће се све одиграти на следећи начин: Уз помоћ ситних и безначајних странака шириће се прича о пљачки Војводине од стране Србије и Београда. Али, знајући памет нашег сељака то им овог пута неће поћи за руком. И Радикали су ту да кажу да војвођанског сељака не пљачка радник из Раковице, ни пензионер из Куршумлије или Врања. Пљачкају нас разни Зеленовићи, Божовићи, Кертеси, људи из наше средине, уз помоћ газда из Београда, све социјалистички министри, комесари и слични.

Зато, не верујте када Вам причају о „србијанској“ пљачки Војводине. Нас пљачкају само социјалисти. Нико други!

Гласајте на будућим изборима за Српске радикале!. Једино они могу вратити достојанство српском сељаку и раднику.

САМИ НА ИЗБОРЕ

На састанку Извршног одбора наше странке донета је одлука да странка на наредне локалне и покрајинске, савезне и републичке изборе изађе сама са најбољим кандидатима. Предизборне коалиције са другим опозиционим странкама неће бити због програмских разлика по питању Срба из РС и РСК и по питању положаја и права мањина у Србији. Опозиционе странке, пре свих СПО, одричу се Срба преко Дрине и Дунава, залажу се за аутономију Мађара у аутономној Војводини, и признају Међународни суд за ратне злочине у Хагу који суди само Србима.

СВАЂЕ ПОСЛЕ КОНГРЕСА СПС-а

Након већ надалеко чувеног Конгреса СПС-а у Сава центру на којем није било дискусија и расправе, већ само диригованих говора и аплауза, социјалисти Новог Сада и Војводине су се посвађали и кренули у међусобне обрачуне. У читав случај умешао се и ЈУЛ, позната екстремна организација која се бави организацијом криминалних активности, и читав случај добија неслућене димензије.

РЕОРГАНИЗОВАНИ ОДБОРИ У БАЧКОЈ ПАЛАНЦИ И СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА

На територији Јужно-бачког округа Српска радикална странка завршава припреме за изборе и већ је залочела предизборну кампању по мањим местима и насељима. Формирани су нови одбори странке у Бачкој Паланци и Сремским Карловцима и тиме је заокружена страначка структура у нашем округу.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција издања за Бачку Паланку:

Драган Бозало, Никола Вуковић, Тривун Џакић, Јова Миланов, Бранко Драгић

Адреса редакција за Бачку Паланку: Иве Лоле Рибара 15.

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стоги од 3%.

СРБИЈУ ЋЕ ВОДИТИ РАДИКАЛИ!

Протекло је 6 година од формирања првих опозиционих странака.

Немогуће је било остати неопредељен и од свих политичких идеја које су се нудиле нама радикализам је изгледао и остао најближи. И најизазовнији! Јер је у природи радикала да мењају ствари из корена и ми смо их мењали. И мењамо их, не компромисним супротстављањем постојећем режиму.

Такво схватање није нас бацило у сенку политичких збивања у Србији. Тешкоће у раду, хапшења наших лидера и чланова, забране митинга, наше не постојање у режимским медијима само су нас ојачали! И натерале власт да нас посматрају као озбиљне политичке противнике. Неспремне на уступке и ублажавање наших политичких захтева.

Сачували смо наша идеолошка обележја, а то је доказ да нисмо политички камелеони.

СРС је странка која је у овом тренутку спремна за изборе који нам следе и спремна да постане један од кључних носилаца демократског, економског и културног процвата НОВЕ СРБИЈЕ.

Најславнији дани Србије били су када су на државном кормилу били радикали. СРС ће у предстојећој години доказати да је достојан наследник Пашићевих идеја. А то су:

Одбрана истинских права човека и ударање темеља за стварање правне државе каква је Србија заслужила да буде.

Ако нам српски народ поклони поверење бићемо носиоци идеје о уставној, правној и праведној држави.

А до победе, треба марљиво радити и имати стрпљења. Јер ми радикали осећамо време које наилази. И предвиђамо. А битке добијају они који тачно предвиђају. И у животу и у политици.

Будућност ће показати колико смо ми Радикали били у праву! Јер радикали (СРС) раде у садашњости, мислећи на будућност Србије.

А, народ Србије показаће својим гласом да има вере у СРПСКЕ радикале. И да желе да на челу Србије стоје они у које има ВЕРУ!

А то је СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.

М. Гојковић

Просторије СРС раде сваког понедељка, среде и петке од 18 – 20 час.

Иве Лоле Рибара 15.

У просторијама можете купити страначке новине, касете, постати члан СРС, информисати се о раду странке.

УСКОРО

Серија трибина СРС у нашој општини.

А у самој кампањи
ВЕЛИКИ МИТИНГ СРС

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ПРИСТУПНИЦА

број чланске карте

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Запослен у (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањења:

Својеручни потпис

Упознат сам са Статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС

ОДРЖАН ЧЕТВРТИ ОТАЏБИНСКИ КОНГРЕС СТРАНКЕ

У суботу 18. маја 1996. године, у Београду, одржан је четврти отаџбински конгрес Српске радикалне странке. Уз благослов Његове Светости – Патријарха Српског Господина Павла, свештеници су посветили рад конгреса и пожелели Српској радикалној странци успех у будућем политичком раду, на добробит свих православних Срба.

Конгрес је отворио председник Странке, Др. Војислав Шешељ, поздрављајући делегате и госте, а пре свих потпредседника Националног фронта Француске г-дина Доминика Шабоша, делегацију Либерално-демократске партије Русије на челу са Леонтијем Архиповим, као и представнике Демократске странке Србије – Владана Батића и Мирка Петровића, посланике ове Странке у скупштини Србије.

На Конгресу је усвојен Статут Странке, а изгласан је и нови Програм СРС који је, у ствари, у народу добро познати радикалски програм, само проширен и детаљно разрађен у свим својим деловима. Програм Странке је објављен у листу „Велика Србија“ у априлском броју и већ је популарно назван „Радикалски програм у 100 тачака“. Радикали су показали својим радом да нису одустали ни од једног циља прокламованог 1990. године, а новоусвојени програм представља темељиту разраду постојећег, како би Странка могла конкурисати свима, и режиму и опозицији.

На конгресу је изабрана и Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке са 101. чланом, а за председника и заменика председника Странке, на тајном гласању, поново су изабрани Др. Војислав Шешељ и Томислав Николић.

Говорећи о раду Странке између два конгреса, Шешељ је оценио да су Радикали издржали све притиске власти и да су и даље најјача и највећа опозициона Странка у Србији, Црној Гори и Републици Српској.

– „Они који су по америчком налогу хтели да сруше режим на улици 1991. и 1992. године, две године су подржавали Милошевића на сваком кораку, док је предавао Српску Крајину и Републику Српску, посебно Српски покрет обнове као америчка агентура у Србији. А када је

Милошевић испунио све што су од њега Американци тражили, ево сад америчких квислинга да га руше и обаве посао за своје газде на Западу“ рекао је Војислав Шешељ и додао: „И ми хоћемо да рушимо Милошевића, али нећемо дозволити да америчке слуге овладају Србијом и сведу је на београдски пашалук. Срушићемо Милошевића и Социјалистичку партију Србије, а до ногу поразити издајничку коалицију СПО и ДС.“ Шешељ је нагласио да у „Социјалистичкој партији Србије ипак има још понеки частан човек, али да постоји цела једна партија која заслужује осуду, која не може да освоји ни једно посланичко место, али се већ ставила на чело Србије. ЈУЛ је рак-рана која нагриза здраво ткиво српског народа, а као рак-рана делује и на Социјалистичку партију Србије. Попут диносауруса, СРС је дао огромну телесину, а ЈУЛ сувише мали мозак. И изумреће попут диносауруса!“

Говорећи о ситуацији у Републици Српској, Шешељ је оценио да се и њој спрема иста судбина као и Српској Крајини, с тим што је овде улога издајника поверена Рајку Касагићу уместо Горана Хаџића и Борислава Микелића.

„Оно најбоље што је српска мајка родила и српска колевка одњихала, то српски издајници сада хоће да испоруче у Хаг“ рекао је Војислав Шешељ по питању изручења и суђења Србима оптуженим пред судом у Хагу.

У завршној речи, председник Странке је рекао: „Када су Радикали владали кроз историју, Србија је цветала. Када су били у прогонству Србија је пропадала. Историја се понавља, Радикале прогањају, а Србија пропада. У блиској будућности, Радикали ће владати, а Србија цветати! Када кажем Србија, мислим на јединствену Србију, која ће обухватати све српске земље. За нас су Црна Гора, Македонија, Република Српска Крајина и Република Српска исто што и Шумадија, Војводина или било који део ове сужене Србије на коју покушавају да нас сведу.“

Конгрес је почео рад химном „Боже Правде“, а завршен је интонирањем свечане песме Српске радикалне странке, „Тамо далеко“.

Саша Мирић